

Herrn Stadtverordneten  
Lutz Hiestermann  
über  
das Büro der  
Stadtverordnetenversammlung

Berliner Platz 1  
35390 Gießen

■ Auskunft erteilt: Frau Weigel-Greilich  
Telefon: 0641 306-1016  
Telefax: 0641 306-2015  
E-Mail: [gerda.weigel-greilich@giessen.de](mailto:gerda.weigel-greilich@giessen.de)

Ihr Zeichen

Ihr Schreiben vom  
15.07.2021

Unser Zeichen  
IV-Wei./rl.- ANF/0213/2021

Datum  
07.09.2021

---

## **Anfrage gemäß § 28 GO des Stv. Hiestermann zur Abschlussbilanz Landesgartenschau 2014 - ANF/0213/2021**

Sehr geehrter Herr Hiestermann,

Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

---

Die Landesgartenschau 2014 in Gießen liegt fast 7 Jahre zurück.

### **1. Ist die Landesgartenschau bereits gegenüber dem Land Hessen final abgerechnet worden?**

Die finale Abrechnung mit dem Land Hessen erfolgte mit Schreiben vom 13.08.2019 des Hessischen Ministeriums für Umwelt, Klimaschutz, Landwirtschaft und Verbraucherschutz. Die im Zuwendungsbescheid vom 06.12.2010 anerkannten zuwendungsfähigen Ausgaben in Höhe von 8.696.223,32 € wurden durch die Universitätsstadt Gießen vollständig belegt.

### **2. Wann wird der Magistrat die Abschlussbilanz der Landesgartenschau der Stadtverordnetenversammlung vorlegen?**

Die Abschlussbilanz der Landesgartenschau erfolgte durch die Ausführungen des Magistrats vom 28.08.2018 bzgl. des Antrags STV/1172/2018 „Finanzielle Bilanz der Landesgartenschau 2014“ der Fraktion Gießener LINKE an den Magistrat und die im Stadtparlament vertretenen Fraktionen.

### 3. Was hat den Magistrat bisher daran gehindert, die Abschlussbilanz vorzulegen?

Die Abschlussbilanz wurde vorgelegt.

Mit freundlichen Grüßen



Gerda Weigel-Greilich  
Stadträtin

**Verteiler:**

Magistrat  
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  
CDU-Fraktion  
SPD-Fraktion  
Fraktion Gießener LINKE  
Fraktion Gigg+Volt  
FDP-Fraktion  
AfD-Fraktion  
FW-Fraktion